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حضور ناو هواپیمابر »شارل‌دوگل« در تنگه هرمز کذب است
درحالی‌که الجزیره به نقل از وزارت نیروهای مسلح فرانسه اعلام کرده بود ناو هواپیمابر شارل دوگل در دریای عرب در 
ماموریتی احتمالی برای بازگرداندن ناوبری در تنگه هرمز است، فرانسوی‌ها با رد این خبر می‌گویند این ناو در دریای 

سرخ و منطقه خلیج عدن است.

دستگیری شبکه مرتبط با رژیم صهیونیستی و موساد در استان اردبیل
با تلاش و اشراف اطلاعاتی پاسداران گمنام امام زمان)عج( در سازمان اطلاعات سپاه بر بسترهای ارتباطی سرویس 
اطلاعاتی موساد، یک شبکه جاسوسی شناسایی و عضو اصلی آن که اقدام به ارتباط‌گیری و ارسال اطلاعات برخی 
نقاط حساس و مهم استان کرده بود، طی عملیات پیچیده اطلاعاتی شناسایی، دستگیر و بازداشت شد. / میزان
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صفحه‌آرا: مجید اصغری

ریزپرنده‌های شکارچی
بلای جان اسرائیل

نبرد پهپادهای کوچک 
حزب‌الله با غول‌های 
 آهنی اسرائیل
 سوژه روز شده است

این پهپادها بیشتر  
برای تصویربرداریه  

ولی می‌تونه بلای جون 
اسرائیلی‌ها بشه

نسل جدید‌ پهپادهای 
حزب‌الله صدای زیادی 

ندارند و سربازان اسرائیلی 
را غافلگیر می‌کنند

16 اردیبهشت: حمله یک پهپاد انتحاری به قرارگاه اسرائیلی‌ها در روستای البیاضه

این پهپادها دیگه از 
کجا اومدن؟

18 اردیبهشت: شکار تانک‌ اسرائیلی در جنوب لبنان

عجله‌ای نیست، بذار 
جمع بشن بعد پهپاد رو 
می‌فرستم سروقت‌شون

 روز گذشته سامانه
 ضدموشک گنبد آهنین در 

»جل العلام«  با حمله پهپادهای 
 کوچک و جدید حزب‌الله 

منهدم شد

به نظرت این قفس‌های توری 
می‌تونن ما رو از دست این 

ریزپرنده‌ها نجات بدن؟

غلبه ریزپرنده‌های حزب‌الله بر سامانه دفاع فعال 
تروفی یا همان افتخار تکنولوژی نظامی اسرائیل

تازه اگه سکوی پرتاب‌مون 
رو بزنه که میلیون‌ها دلار 

ضرر کردیم
هزینه هر موشک 100 هزار 
دلاره، هزینه پهپاد اونا نهایتا 
چند صد دلار بشه. خیلی 

ضرر می‌کنیم قربان

 چرا با موشک تامیر
  این پهپادهای حزب‌الله 
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 تحلیلگر صهیونیست: 
چین پشت ایران را خالی نمی‌کند

دنی سیترینوویچ، محقق ارشد مؤسسه مطالعات امنیت ملی تل‌آویو 
و رئیس سابق میز ایران در اسرائیل در اظهارات اخیرش گفت: 

  مهم‌ترین کمکی که چین به صنعت نظامی ایران ارائه می‌دهد، 
مربوط به مواد شیمیایی و موادی است که می‌توانند به توسعه 

زیرساخت‌های موشکی ایران کمک کنند.
  مهم‌تر از همه، چین منافع استراتژیک گسترده‌تری در بقای 
حکومت فعلی ایران دارد که بخشی از رقابت بلندمدت آن با 

واشنگتن است.
  حتی اگر مقامات چینی ضمانت‌هایی در مورد احتیاط ارائه 
دهند، دلایل قوی وجود دارد که نشان می‌دهد این بیانیه‌ها منجر 

به کاهش معنادار حمایت چین از ایران نخواهد شد.
  انتظار می‌رود چین به خرید نفت ایران ادامه دهد. به‌طور 
کلی، بسیار بعید به‌نظر می‌رسد که پکن اقداماتی جدی برای 
حمایت از تلاش‌های دولت ایالات متحده علیه ایران در این 

زمینه انجام دهد.

 جاسوس ایران 
در قلب مراکز امنیتی آمریکا

نیویورک پست در گزارشی اعلام کرد که اف ‌بی‌آی اعلام کرده 
برای پیدا کردن و دستگیری »مونیکا ویت«، مأمور سابق 
اطلاعاتی نیروی هوایی آمریکا که متهم به جاسوسی برای ایران 

است، ۲۰۰هزار دلار جایزه تعیین کرده است!
ویت بین سال‌های ۱۹۹۷ تا ۲۰۰۸ در نیروی هوایی آمریکا و 
بخش ضدجاسوسی کار می‌کرد و به اطلاعات خیلی محرمانه 
دسترسی داشت؛ ازجمله هویت واقعی مأمورهای مخفی 
اطلاعاتی آمریکا. بعدها هم تا سال ۲۰۱۰ به‌عنوان پیمانکار 
دولت آمریکا فعالیت می‌کرد.مقام‌های آمریکایی می‌گویند او 
در سال ۲۰۱۳ به ایران پناهنده شد و اطلاعات حساس امنیتی 
و دفاعی آمریکا را در اختیار جمهوری اسامی گذاشت. طبق 
کیفرخواست، او حتی به ایران کمک کرده بود روی همکارهای 
سابقش در دستگاه اطلاعاتی آمریکا تحقیق و شناسایی انجام 
بدهد ؛ کاری که به‌گفته اف‌بی‌آی جان بعضی مأمورهای آمریکایی 
و خانواده‌هایشان را به خطر انداخت.اف‌بی‌آی می‌گوید ویت 
احتمالا هنوز داخل ایران زندگی می‌کند، فارسی هم بلد است 
و ممکن است با اسم‌های دیگری مثل »فاطمه زهرا« یا »نرگس 
ویت« شناخته شود. این پرونده نخستین بار سال۲۰۱۹ علنی 
شد، اما حالا اف‌بی‌آی دوباره با شدت بیشتری در حال پیگیری 
این پرونده است و می‌گوید:  »در این مقطع حساس از وضعیت 
ایران« احتمال دارد افرادی اطلاعاتی درباره محل زندگی یا 

فعالیت‌های او داشته باشند.

سفر رئیس سازمان سیا به کوبا
جان راتکلیف، رئیس سازمان سیا، در بحبوحه تنش‌ها میان 
واشنگتن و هاوانا و بحران انرژی این کشور پس از محاصره دریایی، 

در رأس یک هیأت سیاسی به کوبا سفر کرد.
به گزارش سی‌ان‌ان، در بیانیه‌ای از سوی دولت کوبا آمده است، 
»به‌دنبال درخواست ارسالی توسط دولت آمریکا مبنی بر پذیرش 
هیأتی به ریاست جان راتکلیف، رئیس سیا در هاوانا، رهبری 
انقلابی کوبا برگزاری این بازدید و دیدار با همتای خود از وزارت 
کشور را تایید کرد.« این دیدار با رئیس سیا، همان سازمانی که 
کوبا مدت‌هاست آن را به خرابکاری در انقلاب خود متهم کرده، 
در حالی صورت می‌گیرد که تنش‌ها بین این 2دشمن دوران 

جنگ سرد به بالاترین حد خود در دهه‌های اخیر رسیده است.

دنده‌عقب ترامپ نسبت به 
شرکت‌های خریدارِ نفت ایران

رئیس‌جمهور آمریکا در مصاحبه با رسانه‌ها در مسیر بازگشت 
به واشنگتن از چین گفت: در حال بررسی لغو تحریم‌ها علیه 
شرکت‌های نفتی چینی که نفت ایران را خریداری می‌کنند 

هستم و به‌زودی تصمیم خواهم گرفت.
ترامپ با بیان اینکه رئیس‌جمهور چین به او تأکید کرد که 
مخالف دستیابی ایران به ساح هسته‌ای است مدعی شد: 
من هیچ درخواستی از رئیس‌جمهور چین در رابطه با ایران 
نداشتم و از رئیس‌جمهور چین نخواستم که برای بازگشایی 

تنگه هرمز بر ایران فشار بیاورد.
ترامپ باز هم ادعاهای خود درباره دستاوردهای جنگ علیه 
ایران را تکرار کرد و گفت، ۸۰درصد از توانایی‌های موشکی 

ایران منهدم شده است.
رئیس‌جمهور آمریکا همچنین ادعا کرد: ایران هرگز به سلاح 
هسته‌ای دست نخواهد یافت و تحت هیچ شرایطی فرصتی 
برای آن نخواهد داشت. ما نیروی هوایی ایران را به‌طور کامل 
نابود کردیم و توانایی‌های تولید نظامی ایران را از بین بردیم.

وی باز هم مدعی شد: ارتش ایران را نابود کردیم و شاید باید 
یک عملیات پاکسازی سبک انجام دهیم.

ترامپ درباره پاسخ ایران به پیشنهادهای آمریکا گفت: وقتی 
به پیشنهاد ایران نگاه کردم، ازجمله اول خوشم نیامد و 

قابل‌قبول نبود، بنابراین پیشنهاد را رد کردم.
او با اشاره به حمله جنایتکارانه به مدرسه ابتدایی میناب در 
اول جنگ نیز ادعا کرد، تحقیقات در مورد هدف قرار گرفتن 

مدرسه در ایران در جریان است.

 نفرین جنگ، دامن برج ترامپ 
در استرالیا را گرفت 

در یک همکاری پر سر و صدا، قرار بود یک برج ۱.۵ میلیارد 
دلاری با نام ترامپ در منطقه سورفرز پارادایس در سواحل 
گلدکست استرالیا ساخته شود؛ پروژه‌ای که از سوی اریک 
ترامپ )سومین پسر دونالد ترامپ( و یک شرکت استرالیایی 
در مارالاگو )اقامتگاه ترامپ( کلید خورده بود و از همان ابتدا 
با وعده لوکس‌ترین برج استرالیا معرفی شد. اما کمتر از ‌3ماه 
بعد، همه‌‌چیز به هم ریخت. طرف استرالیایی اعلام کرد که 
برند ترامپ به‌دلیل شرایط سیاسی و جنگ علیه ایران برای 
افکار عمومی استرالیا سمی شده و شراکت با آن به لحاظ 

تجاری توجیهی ندارد.
در مقابل، سازمان ترامپ می‌گوید که شریک محلی نتوانسته 
به تعهدات مالی و اجرایی خود عمل کند و فقط وعده‌های 
توخالی داده است. در میانه این جدال، هر طرف دیگری را 

مقصر شکست پروژه می‌داند.

وقتی اسطوره مرکاوا با چندهزار 
دلار فرو ریخت!

ویدئوهای منتشرشده اخیر حزب‌الله نشان می‌دهد که 
اپراتورهای پهپادهای حزب‌الله استراتژی جدید و خطرناکی 
را دنبال می‌کنند؛ به‌طوری که توانسته‌اند نقاط ضعف 
مشخصی در تانک‌های »مرکاوا« و زره‌پوش‌های اسرائیلی 
شناسایی کنند که امکان از‌کار‌انداختن آنها را به‌راحتی با 

پهپادهای انتحاری ارزان‌قیمت فراهم می‌کند.
حزب‌الله ضربات خود را بر زوایای بسیار خاصی از تانک 

متمرکز می‌کند که باعث ازکارافتادن فوری آن می‌شود.
هزینه هر پهپاد انتحاری حدود 10.000شِــکل است، 
درحالی‌که هزینه تانک مرکاوا بین ۵ تا ۶میلیون دلار است. 
با ادامه این ضربات و همزمان با درگیری‌های جاری در غزه، 
ناوگان تانک‌های مرکاوا ۴ به چیزی شبیه »یادبودهای« 

تخریب‌شده تبدیل شده است.

 ونزوئلا یا ایالت
 پنجاه و یکم آمریکا؟

ترامپ در پستی در شبکه اجتماعی خود، تروث‌سوشال، 
عکسی از ونزوئلا گذاشت که عنوان آن ایالت 51ام آمریکا 
بود! چندی پیش در مصاحبه‌ای با فاکس‌نیوز هم گفته بود 
به‌طور جدی به تبدیل شدن ونزوئلا به ایالت پنجاه‌ویکم 

فکر می‌کند چون این کشور »40تریلیون دلار نفت« دارد!
 این بار اول نیست که ترامپ چنین عنوانی را به کشوری 
اعطا می‌کند، او پیش از این و بارها به کانادا همین عنوان 
را بخشیده بود. البته به‌نظر می‌رسد برای کانادا و ونزوئلا 
»آزادی و استقلال‌شان« از ملحق شدن به کشوری که 
به ینگه دنیا معروف و اتفاقاً در همسایگی‌شان هم هست، 

مهم‌تر باشد.
 رودریگز، رئیس‌جمهور ونزوئلا هم مانند مک‌کارنی، 
نخست‌وزیر کانادا در مقابل ادعاهای ترامپ واکنش نشان 
داد و گفت ونزوئلا یک کشور آزاد است و هرگز به مستعمره 

واشنگتن تبدیل نخواهد شد.

حسن هانی‌زاده، کارشناس مسائل منطقهیادداشت

با امارات چه کنیم؟
  امارات و بحرین 2 کشوری هستند که در طول سال‌های اخیر 

نقش تخریبی قابل توجهی علیه ایران داشته‌اند.
  با وجود آنکه ایران سعی کرد روابط اقتصادی خود را با امارات 
حفظ کند، پس از الحاق این کشور حاشیه‌ای به طرح صلح 
ابراهیم، گرایش به اسرائیل بیش از پیش و امارات عملا به یک 

پایگاه برای صهیونیست‌ها بدل شد.
  در طول یک سال اخیر ملاقات‌های پی‌درپی بین مقامات 
امنیتی و سیاسی امارات و بحرین با سران صهیونیستی برقرار شد.

  این 2 کشور از اصلی‌ترین محرکان حمله به ایران به‌حساب 
می‌آیند و هدفشان فروپاشی جمهوری اسلامی ایران بود، گرچه 
در آن‌سو کشورهایی نظیر پادشاهی عمان و قطر مخالفت 

شدیدی نسبت به حمله علیه ایران داشتند.
  در طول جنگ تحمیلی سوم خوی خیانتکارانه امارات مشخص 
شد و طبق اسناد، این 2 کشور در حمله به مناطقی نظیر لاوان و 

قشم بازیگرانی فعال بودند.
  ایران از این‌رو باید در مناسبات خود با امارات و بحرین 
تجدیدنظر کند. دیگر زمان مدارا با این کشورها به سر آمده است.

  حتی اگر نیاز باشد لازم است سیاست‌های تهاجمی‌تری نسبت 
به این کشورهای خیانتکار داشته باشیم. نمی‌شود امارات با پول 

تجار ایرانی آباد شود و از آن‌سو ما در تحریم قرار بگیریم.
  سیاست تنبیه این کشورها باید به شکل جدی در دستور کار 

مقامات ایرانی قرار گیرد.


